

Цифровая платформа «Мой\_Сервис Мед» от СК «Росгосстрах» разработала и предложила пользователям 8 новых программ заботы о себе в партнерстве с Клиническим госпиталем на Яузе. Они рассчитаны на проверку здоровья по самым распространенным проблемам у взрослых, которые можно выявить на раннем этапе. А также представлены дистанционные программы помощи психотерапевта по разному наполнению услуг от коротких до более продолжительных.

Программы чекапов «Мужское здоровье» и «Женское здоровье» подразумевают комплексный подход к обследованию мужского и женского организма, подходящий и для профилактики, и для выявления уже существующих заболеваний.

«Скрининг молочных желез» — программа, которая позволяет на ранних этапах исключить заболевание или установить точный диагноз и быстро начать лечение.

«Легкое дыхание» — диагностическая программа, ориентированная на пациентов, которые подверглись воздействию неблагоприятных факторов или страдающих хроническими заболеваниями органов дыхания.

Программа «Здоровые вены» позволяет не допустить варикозной болезни у пациентов с жалобами на отеки в ногах и расширение вен.

«Здоровое сердце» — это диагностика и выявление заболеваний сердечно-сосудистой системы.

Также на платформе «Мой\_Сервис Мед» в партнерстве с Клиническим госпиталем на Яузе стали доступны и две дистанционные психологические программы: «Жизнь без стресса», которая включает консультации психотерапевтов по лечению

посттравматических стрессовых расстройств, фобий, преодолению трудностей в социальной адаптации и т.п., и «Без паники», которая направлена на помощь психотерапевтов по снятию панических атак.

Стоимость продуктов от 2 990 руб. до 19 990 руб.

Программы разработаны ведущими врачами-экспертами по самым актуальным запросам от пользователей платформы «Мой\_Сервис Мед». Оптимальный набор исследований и консультаций помогает без лишних затрат времени и денег заниматься своим здоровьем.

«В основе работы госпиталя лежит неразрывная связь между лечебной деятельностью, научными исследованиями и непрерывным профессионально-образовательным процессом. Это позволяет оказывать пациентам максимально эффективную медицинскую помощь. Добро пожаловать в мир медицины, где передовые медицинские технологии идут рука об руку с заботой и индивидуальным подходом к каждому пациенту», — комментирует Генеральный директор Клинического госпиталя на Яузе Антон Силин.

«К выбору партнера и к формированию комплексных медицинских программ, мы относимся очень серьезно. Клинический госпиталь на Яузе — это и поликлиника, и стационар с 30 отделениями и 3 модернизированными операционными залами. На территории центра работает отделение биоинженерных и клеточных технологий, уникальная генетическая лаборатория, центры хирургии и онкологии. Штат клиники насчитывает несколько десятков профессоров и докторов медицинских наук», — объясняет директор департамента развития бизнеса ПАО СК «Росгосстрах» Светлана Бери.

Главное преимущество приобретения медицинских сервисов на платформе «Мой\_Сервис Мед» в том, что «Росгосстрах» несет полную ответственность за качество услуги, оказываемой клиенту. В этом основное отличие от маркетплейсов.

Чтобы приобрести программу и связаться с консультантом клиенту достаточно установить приложение «Мой\_Сервис Мед» из AppGallery, AppStore или Google Play,

пройти простую процедуру регистрации на платформе, введя номер телефона и код из смс, и написать консультанту в чате приложения. Для клиентов, которые не любят пользоваться смартфоном, работает также бесплатная телефонная линия.

***Википедия страхования***